

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 10.08.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005813503

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation GET LOCAL AG, Zürich

GET LOCAL AG (GET LOCAL SA) (GET LOCAL Ltd) Gräbligasse 4 8001 Zürich

GET LOCAL AG, in Zürich, CHE-225.032.796, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 213 vom 02.11.2022, Publ. 1005595368). Statutenänderung: 13.06.2023. 04.08.2023. Aktienkapital neu: CHF 371'876.00 [bisher: CHF 266'876.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 371'876.00 [bisher: CHF 266'876.00]. Aktien neu: 324'549 Namenaktien zu CHF 1.00 und 47'327 Namenaktien zu CHF 1.00 (Vorzugsaktien) [bisher: 47'327 Namenaktien zu CHF 1.00 (Vorzugsaktien) und 219'549 Namenaktien zu CHF 1.00]. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 04.08.2023 die mit Beschluss vom 27.05.2019 eingeführte Bestimmung betreffend bedingtes Aktienkapital gemäss näherer Umschreibung in den Statuten geändert. [bisher: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 27.05.2019 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. Ordentliche Erhöhung des Aktienkapitals. [Streichung der Statutenbestimmung über die mit Ermächtigungsbeschluss vom 27.05.2019 eingeführte genehmigte Kapitalerhöhung infolge Zeitablaufs.] [gestrichen: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 27.05.2019 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. Qualifizierte Tatbestände neu: Bei der Kapitalerhöhung vom 13.06.2023 werden Forderungen von CHF 1'050'000.00 verrechnet, wofür 105'000 Namenaktien zu CHF 1.00 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 32673 vom 07.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 213, Datum: 02.11.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich